

# 听到求救声，他勇敢地跳入河中——泊头村民赵振华救起两名溺水儿童

本报讯（李智力 田志锋）“要不是振华兄弟救了我这孩子，我这个家就完了。”泊头市郝村镇西李村村村民老王来到赵振华家感激地说。8月20日下午，下班回家的赵振华，在路过崔坊大闸处时，勇敢地跳入河中救起了两名溺水儿童。

当天，他像往常一样从西李村开车回家，路过崔坊大闸处，看到河对岸站着好多人。他听到有人在喊：“小孩溺水了，谁水性好，赶紧救人啊！”赵振华听到后，停下车由北岸沿桥快速跑到南岸，脱了上衣，把手机甩到地上，就跳入河中。

凭着他的好水性，赵振华先把距离近的孩子托起，河岸直上直下，没有可以借力的地方，他赶紧喊岸上一个打渔的人，让他把渔网送下来，与岸上的人合力把第一个孩子救上了岸。由于今年雨量大，河面看着水流不大，可河面下水流却很急，赵振华转身向另一个孩子游过去时，阻力很大，很是吃力。

这个孩子被救后，由于溺水缺氧，嘴唇已经发青，眼睛有些呆滞。岸上的群众赶紧让孩子趴下，拍打背部，让孩子把肚子里的水排出来。过了一会儿，孩子终于醒了过来。“如果再晚个十几秒，后果就不堪设想了。”岸边的村民说。上岸后，直到看着两个孩子没有危险了，赵振华才放心离开。

## 首批省级妇幼健康服务特色专科医院确定 沧州3家医院榜上有名

本报讯（记者韩学敏）日前，记者从市卫健委获悉，25家医疗机构被确定为河北省首批省级妇幼保健特色专科医院。沧州市妇幼保健院、沧州市人民医院和沧州市中心医院上榜。



跟着韩宝菊学剪纸

一张彩纸，一把剪刀，在韩宝菊的一双巧手下，很快变幻成各种栩栩如生的花鸟等剪纸作品，展现出独具风韵的艺术魅力。

## 商场、健身房等场所 疫情防控要求有新变化

根据国家卫生健康委新修订的《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南（2021年8月版）》，商场、游泳、健身等生活场所，有哪些疫情防控的新要求、新变化呢？

## 东光县为97名重点优抚对象上门送医送诊

本报讯（记者贾世峰）日前，东光县退役军人事务局联合东光县第三人民医院开展健康体检巡诊活动，为97名行动不便、老弱病残的重点优抚对象上门送医送药。

## 渤海新区公安分局 中捷垦区派出所积极开展文明养犬整治工作

自“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动开展以来，渤海新区中捷垦区派出所积极开展文明养犬宣传及整治活动，助力创城工作。

## 市总工会开展“金秋助学” 46名困难职工子女获得助学金

本报讯（记者周洋 通讯员王增光 雷崇）记者昨天从市总工会获悉，市总工会启动了2021年“金秋助学”活动，为46名在册困难职工家庭子女发放助学金221952元，帮助他们减轻经济负担。

## 新华区小赵庄乡小代庄村 齐心协力战疫情 积极行动保稳定

近期，新华区小赵庄乡小代庄村严格按照上级工作要求，充分发挥党组织和党员的先锋模范作用，科学谋划、立即行动，全力以赴做好新冠肺炎疫情防控工作。

《益山吴天然气热力有限公司益山城市集中供热—热源厂二期项目(重新报批)环境影响报告书》征求意见稿公示

## 创全国文明城市 建美丽幸福家园——致全体市民的一封信

市民朋友们：运河古郡、渤海明珠。我们沧州多年来积极推进精神文明建设，城市文明程度和市民整体素质逐步提升。2020年，荣获“河北省文明城市”荣誉称号，同时获得全国文明城市提名。

## 沧县破获一聚众赌博窝点 抓获涉赌人员69名

本报讯（曹凤月）自开展“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动以来，沧县公安局大力摸排黄赌违法线索，破获了一聚众赌博窝点。

## 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告：以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069